
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ                                                           

  

15
η
 Συνεδρίαση 

  Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων 

της 4
ης

 Ιουνίου 2025 
------------------------ 

 

 Στην Πάτρα σήμερα την 4
η
 Ιουνίου 2025, ημέρα Τετάρτη και ώρα 15.30, μετά από γραπτή 

πρόσκληση του κ. Προέδρου, με αριθμό 14/30-5-2025, η οποία απεστάλη σε όλους τους κ.κ. 

Δημοτικούς Συμβούλους, πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, στο κτίριο 

Λαδόπουλου, για την εξέταση των (30) θεμάτων της ημερησίας διατάξεως και ήλθαν τα παρακάτω 

Μέλη του Σώματος: 

1) Κορδάς Χρήστος- Πρόεδρος, 2) Σιώρου Ανδρομάχη- Αντιπρόεδρος, 3) Σταθόπουλος 

Απόστολος- Γραμματέας, 4) Αγγελής Απόστολος- Αντ/ρχος, 5) Αναστασίου Μιχαήλ- Αντ/ρχος, 6) 

Κατσακούλης Ευάγγελος- Αντ/ρχος, 7) Μελάς Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 8) Πετρόπουλος 

Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 9) Πλέσσας Διονύσιος- Αντ/ρχος, 10) Σαμούρη- Βαγενά Ακριβή- Αντ/ρχος, 

11) Σίμου Αικατερίνη- Αντ/ρχος,  12) Τογιοπούλου Αναστασία- Αντ/ρχος, 13) Αγγελακοπούλου- 

Πανουτσοπούλου Αθανασία, 14) Αγγελοπούλου Αναστασία, 15) Ασπράγκαθος Νικόλαος, 16) 

Γιαννόπουλος Χρήστος, 17) Δάβουλος Χρήστος, 18) Δημησιάνος Δημήτριος, 19) Καλλιμάνη- 

Γεωργιτσοπούλου Αθηνά, 20) Κλάδης Διονύσιος, 21) Μαγιάκης Γεώργιος, 22) Παπανικήτας 

Ανδρέας, 23) Πατούχας Χρήστος, 24) Σκούρας Παύλος, 25) Τουλγαρίδης Θεόδωρος, 26) Σβόλης 

Κωνσταντίνος, 27) Βάσσης Κωνσταντίνος, 28) Ξυλιάς Θεόδωρος, 29) Οικονόμου Φίλιππος, 30) 

Αϊβαλής Βασίλειος, 31) Αγγελόπουλος Γεώργιος, 32) Βασιλόπουλος Γρηγόριος, 33) Ψωμάς 

Πέτρος, 34) Δούρος Αθανάσιος και 35) Στανίτσας Χαράλαμπος.  

 Οι κ.κ.  Αβραμοπούλου Ευδοξία, Γκέστα Ειρήνη, Τηλιγάδης Κωνσταντίνος, Μαντζουράνης 

Γεώργιος, Παπαγεωργίου Φίλιππος, Καραχάλιος Ευάγγελος και  Στεφανοπούλου Σοφία, δεν ήρθαν 

στη συνεδρίαση, αν και κλήθηκαν.  

 Ο κ. Χαροκόπος Αντώνιος, δεν ήρθε στη συνεδρίαση, αν και κλήθηκε, απουσιάζων 

δικαιολογημένα.  

Επίσης στη συνεδρίαση δεν ήλθε και ο κ. Πελετίδης Κωνσταντίνος - Δήμαρχος Πατρέων, 

χρέη δε Δημαρχεύοντος ανέλαβε ο κ. Πλέσσας Διονύσιος- Αντ/ρχος.  

Αφού έγινε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης. 

………………………………………………………………………………………………................ 

 (Διευκρινίζεται ότι ήδη έφυγαν από τη συνεδρίαση οι κ.κ. Βάσσης Κων/νος, Αγγελής 

Απόστολος, Κλάδης Διονύσιος και Βασιλόπουλος Γρηγόριος).  

 

 Στο τέλος ο κ. Πρόεδρος, εισάγει το κατεπείγον θέμα «Έκδοση ψηφίσματος για την 

Παλαιστίνη» (σχετικό σχέδιο ψηφίσματος της Λαϊκής Συσπείρωσης Δήμου Πατρέων».  

 

 Το Σώμα, κατά τη συζήτηση του θέματος, άκουσε τον κ. Πρόεδρο, τον κ. Δημαρχεύοντα, 

την εισηγήτρια εκ μέρους της Δημοτικής Αρχής Αντιδήμαρχο Παιδείας κα Σίμου Κατερίνα, τους 

επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων και τους λοιπούς ομιλητές- δημοτικούς συμβούλους.  

 

 Με τη διευκρίνιση ότι εν τω μεταξύ αποχώρησαν από τη συνεδρίαση οι κ.κ. Ψωμάς Πέτρος, 

Στανίτσας Χαράλαμπος, Δούρος Αθανάσιος, Ξυλιάς Θεόδωρος, Σιώρου Ανδρομάχη και 

Αριθμός Απόφασης 151 
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Αγγελόπουλος Γεώργιος, ενώ κατά την ψηφοφορία επί του ψηφίσματος όπως αυτό κατετέθη 

από την Δημοτική Αρχή, οι κ.κ. Σβόλης Κωνσταντίνος και Οικονόμου Φίλιππος δήλωσαν 

«αποχή», το Σώμα: 

 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: 

 

 Εκδίδει ψήφισμα για την Παλαιστίνη ως κατωτέρω: 

 

O παλαιστινιακός λαός εδώ και δεκαετίες βιώνει μια πραγματική γενοκτονία, με εκατόμβες 

νεκρών, με κατοχή παλαιστινιακών εδαφών, με απαρτχάιντ και αποκλεισμούς, φυλακίσεις, 

βασανισμούς. Το κράτος του Ισραήλ, με τη στήριξη ΗΠΑ - ΝΑΤΟ - ΕΕ, παραβιάζοντας ακόμα και 

αποφάσεις του ΟΗΕ, εδώ και 20 μήνες κλιμακώνει τις στρατιωτικές επιχειρήσεις του και αρνείται 

ακόμη και την παροχή ανθρωπιστικής βοήθειας, που φέρνουν τον Παλαιστινιακό λαό αντιμέτωπο 

με την απειλή του λιμού. 

Ο ΟΗΕ ως επικεφαλής της ανθρωπιστικής βοήθειας προειδοποιεί ότι στη Γάζα κινδυνεύουν 

με θάνατο 14.000 μωρά, λόγω υποσιτισμού και έλλειψης φαρμάκων. 

Τα αισθήματα του λαού και της νεολαίας της χώρας μας είναι αισθήματα αλληλεγγύης προς 

τον Παλαιστινιακό Λαό, σε αντίθεση με τη στάση της κυβέρνησης, η οποία όχι μόνο δεν 

καταδικάζει τα φριχτά εγκλήματα του Ισραήλ στην Λωρίδα της Γάζας και τη Δυτική Όχθη, αλλά 

συνεχίζει τη συνεργασία, στρατιωτική και όχι μόνο, με το Ισραηλινό Κράτος.   

Καλούμε τον λαό της πόλης μας να συνεχίσει να εκφράζει με κάθε τρόπο την αλληλεγγύη 

του στο λαό της Παλαιστίνης που παλεύει για το δικαίωμά του να ζει σε μια ελεύθερη και 

ανεξάρτητη χώρα.  

Το Δημοτικό Συμβούλιο καταδικάζει τη γενοκτονία του Παλαιστινιακού λαού και των 

χιλιάδων παιδιών που λιμοκτονούν στη Γάζα από το κράτος του Ισραήλ και απαιτεί:  

 Να σταματήσουν τώρα οι στρατιωτικές επιχειρήσεις του κράτους του Ισραήλ που δολοφονούν 

τον Παλαιστινιακό Λαό και η απαράδεκτη επιχείρηση που στόχο έχει την κατοχή της Λωρίδας 

της Γάζας. 

 Να ανοίξουν τώρα όλες οι ανθρωπιστικές δίοδοι ώστε να αποσταλεί άμεσα βοήθεια, νερό, 

τρόφιμα, φάρμακα και γιατροί, για να αντιμετωπιστεί ο λιμός για τους Παλαιστινίους. 

 Καμία στήριξη στο κράτος-δολοφόνο! Να καταδικάσει η ελληνική κυβέρνηση τα εγκλήματα του 

Ισραηλινού κράτους. 

 Να τεθεί σε εφαρμογή η ομόφωνη απόφαση της Βουλής του 2015 και να αναγνωριστεί το 

παλαιστινιακό κράτος στα σύνορα του 1967 με πρωτεύουσα την Ανατολική Ιερουσαλήμ. 

 

 

 

  O Πρόεδρος 

 

 

                                                                                                       ΚΟΡΔΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  
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